



TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s.  
Brečtanová 1  
830 07 Bratislava  
www.tipos.sk

## Dodatok č. 4 k Hernému plánu kurzových stávok prevádzkovaných v internetovej herni

### I.

Herný plán kurzových stávok prevádzkovaných v internetovej herni v znení neskorších dodatkov (ďalej len „**herný plán**“) sa mení nasledovne:

1. V článku 1 sa bod 1 mení a znie:

„1. Herný plán kurzových stávok prevádzkovaných v internetovej herni (ďalej len „**herný plán**“) vydáva TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s. so sídlom Brečtanová 1, 830 07 Bratislava, IČO: 31 340 822, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sa, vložka č. 499/B (ďalej len „**prevádzkovateľ**“) ako prevádzkovateľ kurzových stávok prevádzkovaných ako internetové hry v internetovej herni špecifikované v tomto hernom pláne (ďalej len „**kurzové stávky**“) podľa príslušných ustanovení zákona č. 30/2019 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**zákon o hazardných hrách**“) a na základe individuálnej licencie na prevádzkovanie kurzových stávok v internetovej herni (ďalej len „**individuálna licencia**“) udelenej Úradom pre reguláciu hazardných hier.“

2. V článku 2 sa bod 5 mení a znie:

„5. Internetovou herňou sa na účely tohto herného plánu považuje virtuálny priestor, v ktorom prevádzkovateľ prevádzkuje kurzové stávky, ktoré sa prevádzkujú v internetovej herni na webovom sídle [www.etipos.sk](http://www.etipos.sk).“

3. V článku 6 sa v bode 3 mení písmeno i), ktoré znie:

„i) druh a číslo dokladu totožnosti (platný občiansky preukaz alebo platný cestovný doklad alebo platný doklad o pobyte na území Slovenskej republiky).“

4. V článku 6 sa bod 4 mení nasledovne:

„4. **a)** V rámci registrácie s výnimkou registrácie s automatickým overením podľa písmena **b)** tohto bodu 4 je potrebné poskytnúť dva platné doklady (ich naskenované kópie), a to:

**aa.** preukaz totožnosti hráča, a to občiansky preukaz alebo cestovný doklad (cestovný pas) alebo doklad o pobyte na území Slovenskej republiky a

**ab.** iný doklad hráča určený prevádzkovateľom, z ktorého je možné určiť jeho identitu a

ac. vlastnú a aktuálnu fotografiu s vyobrazením podoby (tváre) hráča v dostatočnom rozlíšení; na fotografii musí byť zachytený aj čitateľný doklad hráča podľa bodu 4 písm. a) odsek aa. tohto článku herného plánu.

**b)** V rámci registrácie s automatickým overením je potrebné poskytnúť dva platné doklady (ich naskenované kópie), a to:

ba. občiansky preukaz hráča, ktorý je občanom Slovenskej republiky alebo doklad o pobyte hráča, ktorý má trvalý pobyt v Slovenskej republike a

bb. iný doklad hráča určený prevádzkovateľom, z ktorého je možné určiť jeho identitu (napr. cestovný pas, vodičský preukaz).

Hráč môže byť v prípade nedostatočnej čitateľnosti dokladu vyzvaný na opätovné poskytnutie dotknutého dokladu (počet možných opakovaní požiadavky určuje prevádzkovateľ, prípadne na manuálne doplnenie niektorých údajov z predloženého dokladu hráča (v rozsahu určenom zo strany prevádzkovateľa, ktoré boli vyhodnotené v rámci registrácie s automatickým overením ako nedostatočne čitateľné);

bc. vlastnú a aktuálnu fotografiu hráča, a to ako fotografiu celej svojej tváre v súlade s technickým rozhraním požadovaným pri registrácii s automatickým overením, pričom v tomto prípade sa nevyžaduje, aby na fotografii bol zachytený aj čitateľný preukaz totožnosti hráča ako podľa bodu 4 písm. a) odsek ac. tohto článku herného plánu;

bd. v prípade zhody tváre na fotografii poskytnutej podľa tohto článku bodu 4 písm. b) odsek bc. a fotografie na poskytnutom doklade podľa tohto článku bodu 4 písm. b) odsekov ba. a bb. ďalej hráč podstúpi kontrolu „živosti“ cez súvisiacu aplikáciu, a to v podobe očného sledovania zobrazenia uvedeného v rámci registrácie s automatickým overením.

Hráč berie na vedomie, že v prípade, ak je registrácia s automatickým overením neúspešná (a to z akéhokoľvek dôvodu), hráč je oprávnený využiť inú formu registrácie podľa tohto herného plánu než je registrácia s automatickým overením.“

5. V článku 6 sa v bode 10 mení posledná veta, ktorá znie:  
“V prípade zmeny dokladu evidovaného v hráčskom účte platí bod 4 písm. a) odsek ac. a bod 4 písm. b) odsek bc. tohto článku primerane.“

## II.

1. Ostatné ustanovenia herného plánu ostávajú nezmenené.
2. Dodatok č. 4 k hernému plánu nadobúda účinnosť 01. SEP. 2023